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UNIVERSITATEA "1 DECEMBRIE 1918" DIN ALBA IULIA

În baza propunerilor de acordare a titlului de doctor, înaintate oficial Ministerului Educaţiei,
Cercetării, Tineretului şi Sportului de către instituţiile abilitate,
În conformitate cu prevederile Legii educaţiei naţionale nr. 11 2011, cu modificările ŞI
completările ulterioare,
În conformitate cu reglementările În vigoare la data Înmatriculării la doctorat,

În baza prevederilor Ordinului ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr.
5644/ 2012 privind unele măsuri de organizare şi funcţionare ale Consiliului Naţional de
Atestare a Titlurilor, Diplomelor şi Certificatelor Universitare,

Consiliul general al CNATDCU, reunit În şedinţa din data de 12.09.2012, a Înaintat
ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului propuneri privind validarea tezelor de
doctorat şi acordarea titlului de doctor.

În baza propunerilor CNATDCU de validare a tezelor de doctorat, a fost emis Ordinul

ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 5743 din 12.09.2012 privind

atribuirea titlului de doctor.

~ Ataşat prezentei adrese, vă Înaintăm, În copie, Ordinul ministrului educaţiei, cercetării,
tineretului şi sportului nr. 5743 din 12.09.2012 privind atribuirea titlului de doctor şi copie
autentificată a Anexei nr. 13 privind Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba
Iulia.
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ORDIN
privind atribuirea titlului de doctor

În conformitate cu prevederile Legii educaţiei naţionale nr. 1/2011, cu modificările şi completări le
ulterioare;

În baza propunerilor Instituţiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctoratl Instituţiilor
Organizatoare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor;

În conformitate cu reglementările În vigoare la data Înmatriculării la doctorat;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 56441
2012 privind unele măsuri de organizare şi funcţionare ale Consiliului Naţional de Atestare a
Titlurilor, Diplomelor şi Certificatelor Universitare;

Având În vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, reunit În şedinţa din data de
12.09.2012;

Luând În considerare propunerile de validare a tezelor de doctorat, înaintate de către CNATDCU
ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului;

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 536/2011 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului
Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, cu modificările şi completările ulterioare,

ministrul educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului
emite prezentul ordin:

Art.1 Se atribuie titlul de doctor, În domeniul de doctorat specificat şi, după caz, cu
distincţia menţionată, persoanelor nominalizate În Anexele nr. 1 -ş- 49, parte
integrantă a prezentului ordin.

Prevederile prezentului ordin se afişează pe site-ul oficial al Instituţiei
Organizatoare de Studii Universitare de Doctoratl Instituţiei Organizatoare de
Doctorat.

Direcţia Generală Învăţământ Superior din cadrul Ministerului Educaţiei,
Cercetării, Tineretului şi Sportului comunică prezentul ordin Instituţiilor
Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat! Instituţiilor Organizatoare de
Doctorat respective, care ÎI vor duce la îndeplinire.
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ORDINUL MINISTRULUI EDUCAŢIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ŞI SPORTULUI

Nr ...~.J.:~..~...din ..Lf..:.9.9....2012

privind atribuirea titlului de DOCTOR

LISTA
persoanelor cărora li se atribuie titlul de DOCTOR

În domeniul specificat şi, după caz, cu distincţia menţionată,
urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU,

Întrunit În data de 12.09.2012

Anexa nr.
Institutia

13
Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia

MAGNA CUM LAUDE

Nr. crt, Numele si Prenumele Domeniul

1 Avram A. D. Olivia Monica Istorie
2 Cibian A. Aura Celestina Filologie
3 Fărcas 1. Paraschiva Istorie
4 Maria C. N. Cornel Mihai Istorie
5 Pantazi 1. Adriana Istorie
6 Pop V. Mihaela Claudia (Condrat) Filologie

Distinctia


